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У противника немає особливих проблем з
постачанням ракет у Новоросійськ, але це для
ворога небезпечно.

Кораблі проєкту "Каракурт" можуть запускати
протикорабельні ракети "Онікс" та "Циркон", але основним
озброєнням для них залишається ракета "Калібр" / Колаж:

УНІАН, фото: скріншот з відео

Носій ракет "Калібр" проєкту 22800 "Каракурт", що

був уражений Силами оборони у ніч на 7 травня в

районі пункту базування Каспійськ (Дагестан, РФ),

свого часу покинув Азово-Чорноморський регіон,

щоб уникнути ударів з боку ЗСУ. Про це в ефірі
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ВІДЕО ДНЯ

телемарафону розповів речник ВМС Збройних сил

України Дмитро Плетенчук.

"Насправді, особливість її якраз полягає в тому -

 тут важко сказати - навмисно чи ні, але якраз під

удар потрапив той корабель, який свого часу

покинув Азово-Чорноморський регіон. Це була серія

малих ракетних кораблів проєкту "Каракурт". І п'ять

таких кораблів було сплановано саме для

Чорноморського флоту  Російської Федерації", -

сказав Плетенчук.

Перший з цих кораблів – "Аскольд" був суттєво

пошкоджений, фактично знищений, на заводі в

Керчі, пояснив речник. За його словами, другий –

"Циклон" - знищено у Севастопольській бухті, яку

він мав прикривати з повітря. Після цього противник

перебазував на Каспій дві одиниці, які на той момент

ще проходили випробування.

"Звідти він (корабель – УНІАН) рушив далі на північ,

що в принципі підтверджує вчергове тезу нашу про

те, що при бажанні вони (росіяни – УНІАН) можуть

перебазувати свої кораблі з Азово- Чорноморського

регіону і не роблять цього фактично свідомо. Попри

ту небезпеку, яка для них присутня в

Чорноморському регіоні. Це корабель, який є носієм

крилатих ракет. Він має універсальні пускові", -

розповів Плетенчук.

Він уточнив, що кораблі проєкту "Каракурт" можуть

запускати протикорабельні ракети "Онікс" та

"Циркон", але основним озброєнням для них

залишається ракета "Калібр", на борту – 8 пускових

установок. Як зазначив речник, виходячи з

результатів останніх відпрацювань по вказаних

одиницях, таких кораблів у Чорному морі, станом на

зараз, немає.    

За словами Плетенчука, відпрацювання по одиницях

у Каспії дуже важливе, бо противник має змогу



передислокувати їх до Азово-Чорноморського

регіону. Зокрема, це зменшує оперативні

можливості окупантів.

Основні функції, які зараз виконує Чорноморський

флот РФ, це охорона "себе" - пункту базування

Новоросійськ, зазначив Плетенчук. Адже решта

корабельне-катерного складу виконувати інші

завдання не може саме через дії Сил оборони

України.

Водночас у складі ЧФ РФ зараз залишається

щонайменше три ракетні кораблі проєкту "Буян-М",

які мають на борту по 8 пускових установок під

"Калібри", дві субмарини проєкту "Варшав’янка", два

фрегати – "Адмірал Ессен" та "Адмірал Макаров".

Фрегати, додав речник, також мають по 8

"пускових", але "Адмірал Ессен" пошкоджений та

наразі не виконує завдання. "Адмірал Макаров" теж,

ймовірно, отримав пошкодження і поки не

застосовується, принаймні останнім часом, додав

представник ВМС.

Ефективність "Калібрів", сказав Плетенчук, не є

високою -  іноді збиття цих ракет за нормальних

погодних умов може досягати 100%.

"Тим не менш, під час здійснення комбінованих або

масованих обстрілів вони (росіяни – УНІАН) їх

застосовують, ймовірніше за все, як спосіб

навантажити українське ППО, хоча, це доволі

дорогий спосіб… Та застосовують, як засіб

ураження. Іноді вони досягають цілі – це, все ж таки,

доволі немала ракета - там 450 кг бойова частина.

Проте останній місяць ані виходів, ані застосувань

не спостерігається. Чи є у них ракети? Точно є", -

підкреслив військовий.

Адже це стандартна ракета, пояснив він, яка

призначена не тільки для ЧФ РФ, а й для інших

російських флотів. Також окупанти можуть

застосувати "Калібри" у навчальних цілях. У

противника немає серйозних проблем з логістикою
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щодо забезпечення цими ракетами кораблів у

Новоросійську. Водночас завантажувати їх там

досить небезпечно, бо в цей момент вони досить

уразливі.

Як писав УНІАН, 8 травня 2026 року у Балтійську

(РФ) відбулася церемонія введення до складу

Балтійського флоту малого ракетного корабля

(МРК) "Буря" проєкту 22800 ("Капакурт"). Корабель

став восьмим МРК проєкту 22800 введеним у стрій.

Усього для флоту РФ на п’яти різних підприємствах

розпочали будівництво серії з 16 кораблів проєкту

22800. Відомо, що МРК проєкту 22800 був

спроєктований АТ Центральне морське

конструкторське бюро "Алмаз" і мав замінити в

будівництві для ВМФ Росії МРК проєкту 21631

("Буян-М"). "Буря" був закладений ще 24 грудня

2016 року, спущений на воду у 2018-му, на заводські

ходові випробування корабель передали лише у

2022 році.

Дрони атакували один з найбільших НПЗ Росії

вдруге за вісім днів (відео)

ЗСУ уразили у Росії ще один носій "Калібрів"

Сили оборони уразили нафтовий об’єкт в

Ярославлі: Зеленський прокоментував (відео)

війна в Україні війна з Росією
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19:19 Військовий парад у Москві став для
Путіна головним випробуванням, - Politico

19:15 Люди, які народилися в ці місяці,
найнаполегливіші і найсильніші духом

19:05 Олена Дума заявила про загрозу
суверенітету під прикриттям боротьби з
корупцією

19:01 Польща отримала від Європи
мільярди на оборону: закуплять "броню",
літаки та посилять ППО

19:00 Що робити, якщо часник жовтіє:
дачники радять простий рецепт з двох
інгредієнтів

18:58 Мадяр відповів, чи видно вже кінець
війни на горизонті

18:53 Застосування ЗСУ наземних роботів
змінює характер ведення сучасної війни, -
The Telegraph

18:37 Світові ціни на харчі б'ють рекорди,
і далі може бути гірше

18:23 Мадяр натякнув, де Росія може
отримати "ляпаса" на 9 травня

18:16 SpaceX почала відмовлятися від
ракети, яка зробила компанію
"монополістом"

18:10 4 ознаки того, що ваш роутер скоро
"помре" – і настав час купувати новий

18:09 Україна отримає понад мільярд євро
із заморожених активів РФ: Euroclear
назвав дату

18:03 Нестача одного вітаміну веде до
передчасного старіння через втрату м’язів,
– дослідження

18:02 Уряд ухвалив зміни до бюджету-
2026: Свириденко розповіла, куди
спрямують більше коштів

   

Найкращі сорти малини для посадки . Що покласти в лунку при посадці огірків .

Що посадити та як доглядати за городом у травні . Коли садити кавуни .

Чим обробити персики та абрикоси навесні . Як посадити іриси навесні .

Як боротися з попелицею, білокрилкою та мурахами

Рецепти . Ліниві вареники . Ніжний паштет із курячої грудки .

Найпростіший рецепт тірамісу .

Рецепт салату "Весняний бриз" з крабовими паличками
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18:00 Гороскоп на 9 травня за картами
Таро: Рибам - пошук балансу, Дівам -
проявити уважність

17:56 Коливання температури та спека:
на кого найбільше впливають та яка норма
для людини

17:55 Sony першою серед ігрових гігантів
відкрито визнала використання ШІ у
розробці ігор

17:52 У World Athletics розкрили, чи
повернуть білорусів у легку атлетику на
тлі рішення МОК

17:42 Вони все зіпсують: бувалий турист
назвав 5 типів попутників, з якими краще
не їхати у відпустку

17:34 Lexus представила 6-місний
електрокросовер зі "звуком" суперкара
(фото)

17:18 Від початку повномасштабної війни
ДТЕК вклав 2,4 мільярда євро у стійкість
енергосистеми, – Тімченко

17:11 "Було зроблено під тиском Києва": в
РФ відреагували на рішення Ізраїлю щодо
зерна

17:10 Ціни на молоду картоплю після
зниження знову пішли вгору

17:10 9 травня: важливе церковне свято -
яка прикмета цього дня обіцяє
благополучний рік

17:09 Знову в морі: до флоту США
повернувся ядерний авіаносець класу
"Німіц"

17:00 Коли в Україні зростуть зарплати і
повернуться мігранти: НБУ дав
обнадійливий прогноз

17:00 Гороскоп на 9 травня: Скорпіонам -
усамітнення, Овнам - думки про майбутнє

16:55 США погрожують вийти з
переговорів щодо України

Реклама
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16:38 Бюджет РФ тріщить по швах:
дефіцит уже в півтора раза перевищив
річний план

16:35 Українські зірки б'ють на сполох
через масову "зачистку" в Instagram

16:26 Нацбанк послабив гривню:
офіційний курс валют на понеділок

16:25 Провідні Android-бренди готують
смартфони із селфі-камерами на 100 Мп:
коли чекати

16:22 Дрони завдали удару по двох
об'єктах у Грозному (відео)

16:21 Вчена NASA тричі пережила
клінічну смерть: щоразу вона бачила "одне
й те саме"

16:09 В одній із країн ЄС пропонують
платити українкам за народження дітей:
що відомо

16:09 Слон у подарунок: унікальний
острів, що колись був резиденцією
диктатора, приймає туристів

15:58 На море влітку: куди
українцям поїхати у відпустку за кордон
цього року, щоб не розоритися

15:50 Володимир Кличко на заході в
Гамбурзі, який зібрав десятки тисяч
європейців, закликав підтримувати
Україну "не лише словами"

15:47 Таємничий лазер та зенітні дрони:
стало відомо, чим Україна озброїть свій
найбільший НРК

15:44 "На голодному пайку": Ігнат заявив
про складну ситуацію з ракетами до
систем ППО

УНІАН

Реклама
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https://www.unian.ua/society/volodimir-klichko-na-zahodi-v-gamburzi-yakiy-zibrav-desyatki-tisyach-yevropeyciv-zaklikav-pidtrimuvati-ukrajinu-ne-lishe-slovami-13375989.html
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15:43 "Зробили із запасом жадібності":
стало відомо про схему виготовлення
нових вагонів з неякісного заліза

15:43 Парад жалюгідного діда

15:40 У трьох знаків Зодіаку з’являться
безмежні можливості найближчим часом

15:30 У Києві відкрили Алею пам’яті
Героїв-оболонців

15:30 Що станеться з нирками, якщо пити
каву щоранку: вчені дали чітку відповідь

15:28 Віктор Пінчук розкритикував
повернення Росії на Венеційську бієнале

15:27 Пальне на АЗС стрімко дешевшає:
скільки коштують бензин та дизель
сьогодні

15:24 Україні варто відзначати
завершення Другої світової війни 2
вересня, - історик

15:17 СБУ вражає тричі: прилетіло по
НПЗ та нафтоперекачувальній станції у
Пермі (відео)

15:14 В Іспанії переселенцям пропонують
дедалі більше безкоштовного житла: які
умови

15:10 В ОП відповіли, чи просив
Зеленський Фіцо передати послання
Путіну

15:09 Не для сімей з дітьми: кінолог
перелічив три породи собак, які не
рекомендує брати

15:02 Дайвери знайшли величезне
кладовище кораблів біля маленького
острова

15:00 Вдова загиблого на війні відомого
актора зворушила мережу публічним
зверненням

14:51 "Одягніться тепліше": синоптикиня
Діденко попередила про зміну погоди вже
найближчими днями

14:49 Цей популярний напій покращує
пам’ять і настрій: науковці пояснили, про
що йдеться

ДУМКА

НК
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https://www.unian.ua/curiosities/sobaka-kinolog-nazvav-tri-porodi-sobak-yaki-ne-radit-brati-v-rodinu-z-ditmi-13375893.html
https://www.unian.ua/curiosities/dayveri-znayshli-velichezne-kladovishche-korabliv-bilya-malenkogo-ostrova-13375887.html
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https://www.unian.ua/pogoda/news/sinoptik-natalka-didenko-poperedila-pro-zminu-pogodi-vzhe-nablizhchimi-dnyami-13375875.html
https://www.unian.ua/curiosities/garyachiy-shokolad-vcheni-poyasnili-u-chomu-korist-cogo-napoyu-13375869.html


14:31 Плетенчук розповів, в чому
особливість ураження російського носія
"Калібрів" у Дагестані

14:31 Регулярний денний сон скорочує
тривалість життя, - несподіване відкриття
вчених

14:27 Переможець "МайстерШеф"
вперше за довгий час після мобілізації до
ЗСУ вийшов на зв'язок

14:25 Apple розробляє iPhone з
голографічним дисплеєм: що про нього
відомо

14:24 Плитка для підлоги на кухні йде в
минуле: новий формат набирає
популярності

14:15 Україна чекає на візит
представників Трампа у кінці травня-
початку червня, - Зеленський

14:11 Який сніданок є найкращим для
кишківника: гастроентерологи дали
пораду

13:55 Трамп озолотив спекулянтів: його
адміністрацію підозрюють у незаконному
збагаченні, - ЗМІ

13:46 Через Трампа ставлення до США у
світі зараз гірше, ніж до Росії, - опитування

13:46 Авіаційний колапс: українські дрони
паралізували роботу понад десяти
аеропортів РФ

13:37 45-річна Вітвіцька вперше
зізналася, на якому місяці вагітності зараз

13:35 У Чорнобильському лісі під
час гасіння пожежі врятовано
червонокнижне лосеня (відео)

13:27 Один харчовий відхід допоможе
виростити великі помідори: садівники
розкрили секрет

Реклама

ОНОВЛЕНО

https://www.unian.ua/health/chi-mozhna-spati-vden-regulyarniy-denniy-son-skorochuye-zhittya-13375827.html
https://www.unian.ua/lite/stars/maystershef-peremozhec-shou-vpershe-pislya-mobilizaciji-do-zsu-viyshov-na-zv-yazok-13375833.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/noviy-iphone-apple-gotuye-golografichniy-iphone-z-novim-tipom-ekraniv-13375857.html
https://www.unian.ua/curiosities/poradi-z-remontu-vinilova-pidloga-nabiraye-populyarnosti-13375824.html
https://www.unian.ua/politics/mirni-peregovori-zelenskiy-povidomiv-shcho-predstavniki-trampa-mozhut-vidvidati-kijiv-u-travni-chervni-13375818.html
https://www.unian.ua/health/shcho-jisti-na-snidanok-porada-gastroenterologa-13375806.html
https://www.unian.ua/economics/finance/tramp-nafta-birzhi-rozsliduyut-yak-spekulyanti-skupovuvali-akciji-peredbachayuchi-zayavi-trampa-za-hvilini-13375800.html
https://www.unian.ua/world/cherez-trampa-stavlennya-do-ssha-u-sviti-zaraz-girshe-nizh-do-rosiji-opituvannya-13375782.html
https://www.unian.ua/economics/transport/ataki-droniv-na-rf-vvedeno-obmezhennya-na-aviaciyniy-ruh-13375776.html
https://www.unian.ua/lite/stars/solomiya-vitvicka-televeducha-rozsekretila-termin-svoyeji-vagitnosti-13375770.html
https://www.unian.ua/ecology/pozhezha-u-chornobili-pozhezhniki-vryatuvali-malenke-losenya-13375764.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/dobrivo-dlya-tomativ-odin-harchoviy-vidhid-dopomozhe-virostiti-veliki-pomidori-13375749.html


13:21 Масштабна пожежа біля
Чорнобиля: зона відчуження спалахнула
через БпЛА

13:15 Nintendo підвищує ціни на консоль
Switch 2 через тиск з боку інвесторів

13:09 На вулиці цих знаків Зодіаку скоро
буде свято: хто ці щасливчики

13:08 Складно знайти навіть вцілілу
стіну: Волошин розповів, що відбувається
у Гуляйполі

12:58 ХIV Книжковий Арсенал
відбудеться у Києві: фокус-тема, програма
й головні акценти

12:50 Війна на Близькому Сході може
коштувати Україні мільярди доларів, -
оцінка НБУ

12:48 Росія почне серійні постачання
нового гелікоптера, але є нюанс

12:45 Співачка Бонні Тайлер перебуває у
комі

12:44 Вірменія може замінити російські
"Іскандери" індійськими ракетами Pralay: в
чому причина

12:43 Валентина Хамайко відверто
розповіла про 10 років у "Сніданок.
Вихідний", сім’ю, бізнес та ціну ранкових
ефірів

12:42 Перед парадом погрози Україні
наростають: в ISW розкрили, чого боїться
Путін

12:30 Що буде, якщо ніколи не
оновлювати iPhone: експерти назвали
страшні наслідки

12:30 Точний календар посіву на травень
2026 року: коли висаджувати розсаду з
потеплінням

12:26 Російський флот отримав новий
ракетний корабель, який може нести
"Калібри" (фото)

АКТУАЛЬНО

Реклама

https://www.unian.ua/ecology/chornobil-u-zoni-vidchuzhennya-spalahnula-masshtabna-pozhezha-13375746.html
https://www.unian.ua/techno/hardware/kupiti-switch-2-nintendo-pidvishchuye-vartist-switch-2-na-vsih-rinkah-13375740.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-2026-na-vulici-troh-znakiv-zodiaku-skoro-bude-svyato-13375731.html
https://www.unian.ua/war/gulyaypole-voloshin-rozpoviv-yaka-zaraz-situaciya-u-misti-13375728.html
https://www.unian.ua/society/hiv-knizhkoviy-arsenal-vidbudetsya-u-kiyevi-fokus-tema-programa-y-golovni-akcenti-13375719.html
https://www.unian.ua/economics/finance/nbu-viyna-na-blizkomu-shodi-mozhe-obiytis-ukrajini-v-milyardi-dolariv-13375710.html
https://www.unian.ua/economics/transport/rosiya-pochne-seriyni-postachannya-novogo-gelikoptera-ale-ye-nyuans-13375680.html
https://www.unian.ua/lite/stars/bonni-tayler-legendarna-spivachka-lezhit-u-komi-13375704.html
https://www.unian.ua/weapons/raketi-pralay-virmeniya-shukaye-alternativu-iskanderam-rf-13375692.html
https://www.unian.ua/lite/stars/valentina-hamayko-vidverto-rozpovila-pro-10-rokiv-u-snidanok-vihidniy-sim-yu-biznes-ta-cinu-rankovih-efiriv-13375698.html
https://www.unian.ua/war/parad-u-moskvi-v-isw-rozkrili-chogo-bojitsya-putin-13375686.html
https://www.unian.ua/techno/software/chi-mozhna-vzagali-ne-onovlyuvati-iphone-yaki-problemi-chekayut-na-koristuvachiv-13375617.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/aktualnyy-posevnoy-kalendar-na-may-2026-v-kakie-dni-zanimatsya-ogorodom-13362867.html
https://www.unian.ua/weapons/mrk-burya-rosiyskiy-flot-otrimav-noviy-raketniy-korabel-yakiy-mozhe-nesti-kalibri-foto-13375668.html


"Калібри" (фото)

12:24 "Євробачення-2026": коли дивитися
шоу і які шанси в України зараз

12:22 GTA 6 ризикує залишитися без "Гри
року": новий інді-хіт отримав майже
ідеальні оцінки

12:21 Смертність до 50%: що таке
хантавірус, які симптоми і в чому
небезпека

12:16 Ціни на огірки впали значно нижче
минулорічних: скільки зараз коштує
кілограм

12:08 Росіяни втомилися від війни та
починають звинувачувати Кремль, -
Bloomberg

12:01 У Ryanair виступили із заявою щодо
скасування рейсів на тлі паливної кризи

12:00 У вихідні погода в Україні
продовжить змінюватися

12:00 Росте на полях битв: чому мак став
символом пам'яті 8 травня

11:55 Чоловік Лілії Ребрик зворушливо
привітав її з 45-річчям (фото)

11:51 Вже п’ятий місяць поспіль ЗСУ
знешкоджують більше окупантів, ніж РФ
мобілізує, - Сирський

11:47 Лазерний комплекс "Тризуб": в
Україні створили зброю проти "Шахедів"

11:44 Фіцо у Москві передасть Путіну
"послання" від Зеленського

11:33 Біля Чорнобиля вирує
масштабна лісова пожежа: чи є радіаційна
загроза (фото)

11:28 Коли найкраще садити моркву, щоб
отримати солодкий і рясний врожай

11:20 Ціни на АЗС різко зміняться:
експерт обнадіяв новим прогнозом
вартості бензину і дизелю

Реклама

ОНОВЛЕНО

https://www.unian.ua/lite/show/yevrobachennya-2026-koli-i-de-divitisya-pivfinal-ta-final-yaki-shansi-v-ukrajini-zaraz-13375659.html
https://www.unian.ua/techno/games/naykrashchi-igri-2026-roku-muzichna-indi-gra-otrimala-93-bali-na-opencritic-13375674.html
https://www.unian.ua/health/hantavirus-simptomi-likuvannya-smertnist-sposobi-peredachi-13375587.html
https://www.unian.ua/economics/agro/skilki-zaraz-koshtuye-kilogram-ogirkiv-v-ukrajini-aktualni-cini-13375647.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-ukrajini-u-bloomberg-rozpovili-yak-rosiyani-vtomilisya-vid-viyskovogo-konfliktu-13375653.html
https://www.unian.ua/tourism/news/palivna-kriza-v-yevropi-ryanair-ne-skasovuvatime-reysi-shchonaymenshe-do-bereznya-2027-roku-13375638.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-na-vihidnih-prodovzhuvatime-zminyuvatisya-prognoz-na-9-ta-10-travnya-2026-13375539.html
https://www.unian.ua/curiosities/krasnyy-mak-simvol-pochemu-etot-cvetok-stal-simvolom-pamyati-8-maya-13375431.html
https://www.unian.ua/lite/stars/liliya-rebrik-andriy-dikiy-privitav-druzhinu-z-45-richchyam-13375635.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-sirskiy-rozpoviv-pro-vtrati-voroga-na-fronti-13375629.html
https://www.unian.ua/weapons/lazerniy-kompleks-trizub-ukrajina-stvorila-zbroyu-proti-shahediv-13375623.html
https://www.unian.ua/politics/fico-peredast-putinu-poslannya-vid-zelenskogo-shcho-vidomo-13375611.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/chornobil-masshtabna-pozhezha-ohopila-lis-13375458.html
https://www.unian.ua/curiosities/koli-saditi-morkvu-vibir-chasu-ta-miscya-dlya-posadki-13375602.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/cini-na-palne-v-ukrajini-ekspert-povidomiv-optimistichniy-prognoz-13375599.html


11:18 "ПриватБанк" знизив ціну євро:
актуальний курс долара і євро на 8 травня

11:08 В Індонезії розгорнули рятувальну
операцію через виверження вулкана
(відео)

11:05 Україна вимагатиме від Угорщини
компенсації за захоплення інкасаторів
"Ощадбанку"

11:04 Україні може не вистачити грошей:
ЄС знову обговорює заморожені активи
Росії, - Politico

11:04 "Азов" використовує розвідувально-
ударні дрони для патрулювання в
Маріуполі (відео)

11:00 У лунку потрібно насипати по ложці
добрива: картопля "пре" по 3 кілограми на
кущ

11:00 Пенсія, "бойові" та
15 мільйонів: що передбачено сім'ям
загиблих або зниклих військових

11:00 Цей режим заощадить до 90%
електроенергії: як його увімкнути на
пральній машині

10:59 Світлицька зробила нову заяву про
стосунки з Цимбалюком: "Знаю багато
його таємниць"

10:58 Найкращий результат за 10 років:
Україна піднялася в рейтингу УЄФА

10:56 Росія могла передати Ірану тисячі
дронів для атак на війська США, - The
Economist

10:42 Кросовери розкуповують як бізнес,
так і приватні покупці: ТОП-5 моделей в
Україні

10:40 Вперше в історії Кремль заборонив
іноземним журналістам їхати на парад, -
Der Spiegel

10:30 Ось що потрібно робити після
кожного прання: у пральній машині ніколи
не з’явиться цвіль

10:23 Чому одяг після прання
залишається брудним: справа може бути в
одній поширеній помилці

10:18 Долар дешевшає наприкінці тижня:
курс валют в банках та обмінниках

10:15 Руслана чесно відповіла, скільки
грошей витратила на участь у
"Євробаченні-2004"

ПЕРЕВІРЕНО ЕКСПЕРТОМ

Реклама

https://www.unian.ua/economics/finance/aktualniy-kurs-dolara-i-yevro-na-8-travnya-za-skilki-mozhna-kupiti-i-prodati-valyutu-13375593.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/v-indoneziji-rozgornuli-ryatuvalnu-operaciyu-cherez-viverzhennya-vulkana-video-13375584.html
https://www.unian.ua/economics/finance/zatrimannya-inkasatoriv-oshchadbanku-ukrajina-vimagatime-vid-ugorshchini-kompensaciji-13375578.html
https://www.unian.ua/economics/finance/ukrajini-mozhe-ne-vistachiti-groshey-yes-znovu-obgovoryuye-zamorozheni-aktivi-rosiji-politico-13375572.html
https://www.unian.ua/war/mariupol-azov-vikoristovuye-droni-dlya-patrulyuvannya-mista-13375569.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/chto-polozhit-v-lunku-dlya-pri-posadke-kartofelya-dlya-urozhaya-luchshie-udobreniya-13375092.html
https://www.unian.ua/society/shchomisyachni-viplati-sim-yam-zagiblih-viyskovosluzhbovciv-skilki-platyat-za-zagiblih-ta-zniklih-bezvisti-13373289.html
https://www.unian.ua/lite/advice/na-kakom-rezhime-ekonomnee-stirat-veshchi-kak-podobrat-shchadyashchuyu-programmu-13372932.html
https://www.unian.ua/lite/stars/taras-cimbalyuk-olena-svitlicka-zrobila-zayavu-pro-stosunki-z-aktorom-13375560.html
https://sport.unian.ua/football/novini-futbolu-na-yakomu-misci-opinilasya-ukrajina-v-tablici-uyefa-13375554.html
https://www.unian.ua/world/blizkiy-shid-rosiya-proponuvala-iranu-tisyachi-droniv-dlya-atak-na-viyska-ssha-the-economist-13375548.html
https://www.unian.ua/economics/auto/yaki-krosoveri-naychastishe-kupuyut-v-ukrajini-top-5-13375536.html
https://www.unian.ua/world/parad-u-moskvi-rosiya-zaboronila-inozemnim-zhurnalistam-prijizhdzhati-13375530.html
https://www.unian.ua/lite/advice/chto-delat-chtoby-ne-bylo-pleseni-v-stiralnoy-mashine-odna-hitrost-srazu-posle-stirki-13374981.html
https://www.unian.ua/curiosities/yak-pravilno-zavantazhuvati-pralnu-mashinu-prosta-porada-dlya-idealnogo-prannya-13375524.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-valyut-8-travnya-2026-dolar-deshevshaye-naprikinci-tizhnya-13375518.html
https://www.unian.ua/lite/show/yevrobachennya-ruslana-rozpovila-pro-vitrati-dlya-uchasti-v-konkursi-13375512.html


10:09 Путін виходить з переговорів:
що за цим стоїть

10:08 В Україні оголосили жовту
небезпеку: негода накриє 10 областей
(карта)

09:49 Держава має зробити так, щоб за 5
років ВПО повністю інтегрувалися в
громаду, - Терехов

09:40 У Львові через негоду запровадили І
рівень небезпеки (інфографка)

09:38 Як уберегти сумку від кишенькових
злодіїв: мандрівниця поділилася
"геніальним" лайфхаком

09:35 Відома українська акторка
розсекретила стать майбутньої дитини
(відео)

09:31 Сили оборони уразили нафтовий
об’єкт в Ярославлі: Зеленський
прокоментував (відео)

09:30 Чорнобильцям
виплатять 14 видів допомоги: про деякі ви
точно не знали

09:14 "Все, що рухається, гине": у The
Telegraph описали нову реальність війни
дронів в Україні

09:11 "Втомлені", "Мортал Комбат II"
і "Вівці-детективи": головні кінопрем'єри
цього тижня

09:10 Як встановити
сонячну панель у квартирі та скільки
електрики вона дає: реальний досвід

09:04 Режим припинення вогню: Братчук
розкрив, як його використовують окупанти

09:00 Серед великих компаній стався
спалах інвестицій у розробку ядерної
зброї, - Forbes

08:43 РФ навіть не імітує, що збирається
припиняти вогонь, - Зеленський

08:29 Словацькі винищувачі F-16
патрулюватимуть повітряний простір
Балтії

ДУМКА

ПЕРЕВІРЕНО ЕКСПЕРТОМ

УНІАН

ПЕРЕВІРЕНО ЕКСПЕРТОМ

https://www.unian.ua/world/putin-vihodit-z-peregovoriv-shcho-za-cim-stojit-13375503.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-8-travnya-ogolosheno-shtormove-poperedzhennya-13375500.html
https://www.unian.ua/society/derzhava-zobov-yazana-zrobiti-tak-shchob-za-5-rokiv-vpo-povnistyu-integruvalisya-v-gromadu-terehov-13375494.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-lviv-8-travnya-ogolosheno-shtormove-poperedzhennya-novini-lvova-13375488.html
https://www.unian.ua/tourism/lifehacking/yak-zahistiti-sumku-u-natovpi-poradi-mandrivnici-13375482.html
https://www.unian.ua/lite/stars/mila-sivacka-aktorka-rozsekretila-stat-maybutnoji-ditini-13375476.html
https://www.unian.ua/war/volodimir-zelenskiy-sili-oboroni-urazili-naftoviy-ob-yekt-v-yaroslavli-13375470.html
https://www.unian.ua/society/dodatkovi-shchomisyachni-groshovi-viplati-chornobilcyam-v-ukrajini-skilki-platitimut-z-1-travnya-13373964.html
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